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Стални и верни читаоци интернет сајта Б92, медија који је једна од перјаница српског
изврнутог људскоправизма, могли су недавно да прочитају да чак и у слободној и
напредној Европској унији и културној и толерантној Француској постоје људи који се
противе давању превеликих права хомосексуалним особама  [1] а да су такви зарад
својих ставова спремни и да демонстрирају, и то нигде другде до у Паризу! У верзији
Б92, Танјуга, и Бете, на улицама Париза окупила се 13. jануара „шачица“ десничара и
затуцаних верника, односно како је наведено, „десетине хиљада таквих“, (од целе
65-милионске Француске), протестовало је против новог Закона о исполним браковима и
усвајању деце, и покушала својом бројношћу да предедника Оланда натера да се
предомисли и распише референдум.

  

  

Француски парламент треба да 29. јануара размотри нацрт Закона о истополном браку
и усвајању деце. То је председник Оланд обећао у предизборној кампањи, пошто у тој
земљи од 1999. постоји тзв. регистрована заједница која не подразумева право на
усвајање деце. Представници власти имају комотну већину за усвајање овог закона, и
најављују да ће он бити прихваћен иако подршка хомосексуалним браковима и усвајању
деце опада, пошто према последњим анкетама, 56 одсто Француза одобрава
хомосексуални брак, а 50 одсто усвајање деце. Само пре неколико месеци за брак је
било 65 одсто испитаних Француза, и бројке јасно сведоче да милиони грађана не желе
да прихвате изједаначавање права хомосексуалних и хетеросексуалних парова.

 1 / 3

#_ftn1


Како српски медији брину о хомофобији и политичкој коректности Француза

Пише: Трифун Ристић
четвртак, 17 јануар 2013 10:55

  

  

На улице Париза изашло је тим поводом не „десетине хиљада“, већ много више – светски
медији јављају да је на демонстрацијама било најмање 350 000 људи, што је процена
полиције, док организатори тврде да их је било чак 800 000. Овај масовни протест имао
је подршку опозиционе деснице, католичке цркве, муслимана, Јевреја и евангелиста, али
је, како је известио Дојче веле [2] , главни организатор демонстрација била
ексцентрична кабареткиња уметничког имена Фригиде Бајрот. Циљ протеста није био
исказивање мржње према хомосексуалним особама, већ залагање за традиционалне
брачне заједнице. То је пре свега био протест против усвајања деце, као и против
измена породичног права, који предвиђа да се из закона избришу појмови отац и мајка, и
да се замене асексуалним појмом родитељ. Зато су се на демонстрацијама могли видети
плакати на којима је стојало да су деци, у циљу здравог развоја, потребни и мајка и отац.
Многи грађани дошли су са децом, а неки од њих носили су транспаренте с натписима
"Рођен од мушкарца и жене!".
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  Иако су демонстрације 13. јануара биле најмасовије у Паризу од 1984, представницивласти нису показали намеру да размотре усвајање спорног закона, док председникФрансоа Оланд жели да Закон о истополним браковима буде усвојен до јуна. Истовремено, као одговор на овај протест , заговорници права на хомосексуалне бракове најавили су контрадемонстрације за 27.јануар. Остаје да се испрати, да ли ће новинари Б92 када буду писали чланак о тим протестимазнати да преведу чланке из страних медија, или ће их њихова верност ЛГБТстереотипима навести да и тада изврћу и обмањују домаћу јавност, а да догађај прикажупо већ исхабаном шаблону о прогресивној Европи и њеним гејевима.       [1] http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2013&amp;mm=01&amp;dd=13&amp;nav_category=78&amp;nav_id=677102      [2] http://www.dw.de/protiv-homoseksualnih-brakova/a-16519041  
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